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ОРГАНІЗАЦІЯ КОНТРОЛЮ РІВНЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ 

ПІДПРИЄМСТВА 

 

Одним із основних завдань вітчизняних підприємств у сучасних умовах 

господарювання є забезпечення належного рівня інформаційної безпеки. 

Реальною загрозою може стати технічний збій, невідповідність даних у різних 

системах обліку, необмежений доступ працівників до інформації. 

Питання організації контролю за рівнем інформаційної безпеки на 

підприємстві розглядалися у роботах таких науковців, як О. В. Нусінова [1], 

В. С. Пономаренко, С. В. Кавун [2], О. М. Старенька [3]. 

Під інформаційним ризиком розуміється ризик втрати (шкоди), 

спричинений використанням компанією інформаційних технологій. ІТ-ризики 

пов’язані зі створенням, передачею, зберіганням та використанням інформації 

за допомогою електронних носіїв та інших методів комунікації [1, 2]. 

З метою організації контролю рівня інформаційної безпеки на 

підприємстві та для забезпечення необхідного захисту від ІТ-ризиків необхідно: 

‒ визначити компетентність персоналу, відповідального за інформаційну 

безпеку, сформулювати положення, що описують поведінку співробітників 

підприємства для запобігання ІТ-ризиків, а також забезпечити резервні 

можливості для роботи в критичних ситуаціях; 
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‒ розробити на підприємстві єдині стандарти для інформаційних систем, 

тобто надати їм єдину форму звіту, і єдине правило розрахунку показників, що 

буде застосовуватися до всіх програмних продуктів, що використовуються 

підприємством для цієї мети; 

‒ використовувати класифікацію інформації за ступенем 

конфіденційності та розрізняти права доступу до неї; 

‒ треба переконатися, що будь-яка інформація в обігу підприємства має 

створюватися за допомогою системи, централізовано встановленої на 

комп’ютері. Установка будь-якої іншої програми повинна бути авторизована, 

інакше ризик збою і вірусної атаки збільшиться; 

‒ здійснювати моніторинг стану всіх систем підприємства: якщо 

відбувається несанкціонований доступ, система повинна автоматично 

заборонити вхід або попередити про небезпеку, щоб співробітники могли 

вжити заходів. 

Таким чином, у даній роботі розкриті особливості організації контролю 

рівня інформаційної безпеки, що є одним з основних елементів системи 

забезпечення економічної безпеки підприємства. 
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